
Was man über "Chemtrails" (chemische Streifen am Himmel) wissen muß!

Chemtrails sind KEINE Kondensstreifen! Es handelt sich um ein geheimes US-Projekt, woran auch andere Staaten beteiligt sind. Ungekennzeichnete Flugzeuge versprühen eine Aluminium/Barium Lösung (Hauptbestandteile in diesem Gemisch), versetzt mit Bakterien und Pilzen am Himmel, (in etwa 6000 Meter Höhe) die der Klimakontrolle und Wettermanipulation dient. So soll u. a. angeblich die Erderwärmung gestoppt werden, um sich nicht an internationale Verträgen (z. B. Kioto- Protokoll) halten zu müssen. Das Patent zur "Stratosphärischen Welsbach-Anreicherung zwecks Reduktion der globalen Erwärmung) wurde im März 1991 von zwei chinesischstämmigen (gesegneten) US- Amerikanern angemeldet, Versuche finden jedoch schon seit 20 Jahren statt, z. B. in Sibirien. Es handelt sich bei den Chemtrail- Operationen um ein globales Chemieverbrechen! (Zeitschrift "Raum und Zeit" 127/2004, S.5)

Die Gesundheitsfolgen für die gesamte Menschheit sind unabsehbar, denn Bakterien und Pilze sind chemische Kriegswaffen, die über die Lunge, die Haut und die Nahrung zum Erstickungstod führen dürften! UNO und Weltgesundheitsorganisation sind jedoch bereit, diese Nebeneffekte und eine in die Milliarden gehende Todeszahl von Menschen in Kauf zu nehmen!

Zu den gesundheitlichen Folgen dieses Verbrechens wird folgendes angegeben: "In den Tagen und Wochen nach dem Besprühen genau bezeichneter Gebiete in den USA ließen sich folgende Symptome als statistisch gehäuft auftretend nachweisen: Spontanes Nasenbluten bei intensivem Ausgesetztsein, Atemnot, Kopfschmerzen, Gleichgewichtsstörungen, chronische Müdigkeit, Grippe-Epidemien, Asthma, Bindehautentzündung, Kurzzeitgedächtnisverlust. - In der Alzheimerforschung stellt die Vergiftung des Körpers mit Aluminium einen wichtigen Faktor dar."  Der in Berlin lebende russische Wissenschaftler Dr. Zyganow berichtet über russische Chemtrail- Experimente in Sibirien, welche vor ca. 20 Jahren begonnen wurden. Dort leben heute ca. 120.000 Jugendliche im Alter von 16- 18 Jahren, die nicht größer als 90 cm sind! Das Aluminium, welches sich durch Wind und Regen niederschlägt, dringt in die Hypophyse ein und hemmt das Wachstum, was besonders für unsere Kinder fatale Folgen hat und sie zu Krüppeln macht.
Bereits am 27.02.2004, als wir über Thüringen die Chemtrails zum ersten Mal bewußt beobachtet haben, wurden das Gesundheitsministerium in Erfurt und die Bundesregierung informiert und um Stellungnahmen gebeten. Seither wurde von den Verantwortlichen nur geleugnet und gelogen. Wir beobachten die Chemtrails fast täglich. 

Sie sehen aus wie intensive Kondensstreifen, sind meist gitterförmig angeordnet, sie lösen sich aber nicht auf, sondern verbreitern sich, quellen auf und bilden einen Wolkenschleier. Der Horizont erhält eine weißlich-graue Verfärbung. Das strahlende Blau des Himmels verschwindet. Hinzu kommt, daß sich in den oberen Schichten der Stratosphäre Nano-Bakterien befinden, die selbst der Forschung noch unbekannt sind. Werden diese - dem menschlichen Immunsystem unbekannten- Bakterien nun mit dem Aluminium in unsere Atemluft integriert, sind die Folgen eventuell tödlich, da wir dagegen keinerlei Abwehrstoffe besitzen.

Es handelt sich bei dem Chemtrails- Projekt um das größte bekannte Verbrechen an der Menschheit, welches die strenge Geheimhaltung begründet. 

Es ist auch zu befürchten, daß der Aluminium- Lösung chemische und biologische Stoffe (B und C Kampfstoffe) beigemischt werden. Die Absicht der Lobby (u. a. der Pharma- Industrie) entzieht sich völlig unserem Verständnis vom friedlichen Leben auf diesem Planeten. Wir müssen aber aufgrund unserer bisherigen Erfahrungen davon ausgehen, daß der Profit durch dieses Verbrechen so hoch ist, daß die Ausrottung eines großen Teils der Menschheit dafür in Kauf genommen wird und sämtliche Verantwortlichen - auch in Deutschland- uns nicht schätzen werden! - Wir selbst müssen unsere Kinder und uns schützen, es wird niemand anderes tun! Das ist die Realität, in der wir leben! Das ist unser freies, demokratisches Deutschland! Wachen Sie auf! – Martina Pflock, Friedrichroda, Thüringen, den 11.05.2004 - Bitte verbreiten Sie diese Schrift! Auch die Medien sind zensiert und haben Verbot, darüber zu berichten! Nähere Informationen finden Sie unter: http://vitaswing.com/chemtrails/kennzeichen.htm - 
www.abwasser-abzocke.de - www.bfed.net  - www.bfed.de/bfed/ - www.justizopfer.info 
